@OH/IbI OIEHOYHBIX CPE/ICTB

no y4eOHOU Oucyuniuxe
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0 CHELUATBHOCTH
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dopma npoBeneHus
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COI'JTACOBAHO
3aBeyIomui y4eOHO-
TOAUYECKIM OT/IETIOM

. M
‘A.’// ﬁ{ ﬂ_«[H A. VBamkuHa

,‘ 31 aBrycra 2022 rona

QOHIBI OLIEHOYHBIX CPEACTB IO  CIEIHAIBHOCTH 09.02.06 CereBoe H CHCTEMHOE
aJMHHHCTPUPOBAHHE pa3pabOTaHbI Ha OCHOBE:

e npukaza MuHHcTepcTBa 00pa3oBaHus ¥ Haykd P® or 9 nexabps 2016 r. N 1548 "O6
YTBEPXKICHUH  (ellepalIbHOr0  TOCYIapCTBEHHOIO  00pa3oBaTeNbHOrO  CTaHAapTa  CPEIHETO
npodeccHoHanpHOro  obpazoBanuss 1o crnenuatbHOcTH  09.02.06 CeTeBoe W CHCTEMHOE
aJIMHHUCTPUPOBaHUE (C M3MEHEHUSIMH M JonojHeHusMu oT 17.12.2020 rona), 3aperucTpHpOBaHO B
Munrocre PO 26 gexkabps 2016r. perucrpaunoHHeli N 44978, ykpynHeHHas TIpynmna
crenuanbHocTel 09.00.00 MHbopMaTiKa U BEMUCTHUTETbHAS TEXHUKA;

e IIpUMEpPHOH OCHOBHOW oOpa3oBarenbHON mporpamMel o cnernuansHocTd 09.02.06 CereBoe
U CHCTEMHOE aJMHHUCTPHPOBAHME, 3apETHCTPHPOBAHO B TOCYJAPCTBEHHOM pEECTpe MPHMEPHBIX

™, OCHOBHBIX 0Opa3oBaTebHbIX mporpamm, npukaz ®I'BOY II10 UPTIO Ne [1-24 ot 02.02.2022.

Opranu3anus-pa3padoT4HK: rocyIapcTBEHHOE OrO/DKeTHOe yupexaeHHe KamHuHrpamckoi
obacty npohecCHOHANBHON 00pa30BaTe/IbHOM OpraHUu3aluy « TeXHOIOTHYEeCKHi KOIIEIK»

Pa3paGoTunk:
Baxynuna 3.A. mpenoaBarens

PaccMoTpeHbl Ha 3aceraHuM MeToxuueckod kadenpe MaTeMaTHUECKUX, €CTECTBEHHO HBIX
JUACIMTUIAH U HH(OPMAIIMOHHBIX TeXHomoruit, mpotokox Ne 01 ot 30 aBrycra 2022 roga

PexomenioBan MeTOHUECKHM COBETOM TOCYIapCTBEHHOI'O OHOJLKETHOIO YUPEKICHUSL
KanunuHrpaackoit  obmacta npodeccHoHaTbHON  00pa3oBaTeNbHOM  OpraHu3anden
«Texnonoruueckuit Koyuiemk», npotokosn Ne 01 ot 31 asrycra 2022 roza.



1. ITacnopT poHIAa OLIEHOYHBIX CPEACTB
B pesynbrare ocBoenus yueOHOU muctmmuinabl EH.01 DnemeHTHI BhICHIEH MAaTeMaTHKH
oOyJaromuiicst JommkeH obnangarh npeaycMorpeHHbiMu PI'OC no ciennansHOcTH 09.02.06 CeTeBoe u

CHUCTEMHOE aJIMUHHMCTPHUPOBAHWE, YKPYIITHEHHAsl IpyIa HalpaBJICHUS

BBIYUCIIUTCIIbHAA TCXHUKA PE3YyJIbTaTaMU 06y‘-IeHI/I$I.

09.00.00 Uudopmaruka u

Peszynomamut 00yuenun

Kpumepuu OUECHKU

Memoowt oyenku

Ilepeuensv 3nanuti,
0Cc8aUBaAeMbIX 8 PAMKAX
OUCUUNTTUHDL:

OCHOBBI MAaTEMaTUYECKOTO
aHaIM3a, JMHCHHOM anreOphl 1
AHAJIMTUYECKON T€OMETPHH.
OcHoBbI ¢ depeHITnaTEHOTO
Y UHTETPAJIbHOTO UCYUCIICHUS.
OCHOBBI TEOPHH KOMITJIEKCHBIX
qucel.

Ilepeyenv ymenuti,
0C8AUBAEMBIX 8 PAMKAX
OUCYUNTIUHDL:

BrImonHATE onepanyu Haj
MaTpUIIaMHU U peliaTh CUCTEMBI
JIMHEHHBIX YPaBHECHUN.
Omnpenensts npeaen
MOCJIEI0BATEIBHOCTH, PEAEI
GbyHKIUH.

[IpumeHsATh METOABI
mudepeHInanTbHOTO U
WHTETPAIIBHOTO UCUHCIICHHSI.
Hcnonb30BaTh METOIBI

i epeHIMpOBaHUS 1
WHTETPUPOBAHUS AJIS PEIICHUS
MPAKTUYECKHX 3a]1a4.

Pemate mudpepennmansapie
ypaBHEHUS.

[Tonb30BaTbCs MOHATUAMHU
TEOPUU KOMIUICKCHBIX YHCEIT.

«OTIMYHO» - TEOPETUIECKOE
coJiepKaHue Kypca OCBOCHO
MOJIHOCTHI0, 0€3 MpoOeIIoB,
yMeHHUs1 COPMHUPOBAHBI, BCE
NPEeIyCMOTPEHHBIC TIPOTPAMMOMA
y4eOHbIE 3aJIaHHsI BBITIOTHEHBI,
Ka4eCTBO UX BBITIOJTHCHUS
OLIEHEHO BBICOKO.

«XopoI1I0y - TEOPETUIECKOE
coJiepKaHKue Kypca OCBOCHO
MOJIHOCTHI0, 0€3 MpoOeIioB,
HEKOTOPBIC YMCHHUS
c(OpMHUPOBAHBI HEAOCTATOYHO,
BCE MPETyCMOTPEHHBIE
POTPaMMO¥ y4eOHBIC 3aIaHHsI
BBITIOJTHEHBI, HEKOTOPBIE BUJIBI
3aJ[aHU BBITTOJIHEHBI C
OImMOKamMHu.

«Y IOBIIETBOPUTEITEHO) -
TEOPETUYECKOE COACPIKaHNE
Kypca OCBOCHO YaCTUYHO, HO
POOEITBI HE HOCST
CYIIECTBEHHOI'O XapaKkTepa,
HE0OX0IMMBbIEe YMEHHSI paboThI ¢
OCBOCHHBIM MaTEpHAJIOM B
OCHOBHOM C()OPMHUPOBAHBI,
OOJIBIIMHCTBO
HPeaYCMOTPEHHBIX POrPaMMOK
00y4eHUs1 yueOHBIX 3aTaHHH
BBITIOJIHEHO, HEKOTOPBIE U3
BBINOJIHEHHBIX 3aJ[aHUI
COJIepIKaT OIIUOKH.
«HeynoBieTBOPUTEITHLHOY -
TEOPETUYECKOE COACPIKaHNE
Kypca He OCBOCHO,
HEOOXOIMMbIC YMEHHS HE
c(hOpMHUPOBAHBI, BHITIOJIHEHHBIE
yueOHbIe 3aJJaHusI COlepKaT
rpyOBIC OIIHOKHU.

YCTHBIN OIpOC,
TECTUPOBAHHUE,
BBITIOJTHEHHE
WHJUBUIyAIbHBIX 33JIaHUN
Pa3IMYHON CI0KHOCTU

OLIEHKA OTBETOB B XOJI€
IBPUCTUYCCKOMN Oecepl,
TECTUPOBAHUE

OLIEHKA OTBETOB B XOJI€
IBPUCTUYECKOMN Oecepl,
MOJTOTOBKA MPE3eHTAINA

YCTHBII OIIpocC,
TECTUPOBAHMUE,
JIEMOHCTpPALMS YMEHUS
BBIIIOJIHATH ONEpaliy HaJ
MaTpULAMU U PEIATh
CHUCTEMBbI JINHEHHBIX
yYpaBHEHUH B
VWHJVBHTyaJIbHBIX 33JIaHUAAX

YCTHBI OIpoc,
TECTUPOBAHUE,
JEMOHCTpALXST YMEHUS
pelaTs 3aa4u, UCIIOIb3Ys
YpaBHEHUSA IIPSIMBIX U
KPHUBBIX BTOPOI'O MOPsAKA
Ha TUIOCKOCTH

YCTHBI OIIpoC,
TECTUPOBAHUE,
JEMOHCTpAIHsI yMEHUS
HNPUMEHSATh METO/bI

Qg epeHInaIbLHOTO U
MHTETPAJIbHOTO NCUUCIICHUS
IIPY PEUICHUH 3334

YCTHBI OIIpoC,
TECTUPOBAHUE,
ACMOHCTpalunsa YMCHHUA




pemars
nuddepeHnantbHbIe
YpaBHEHHUS

YCTHBIN OIpOC,
TECTUPOBAHHUE,
JIEMOHCTpALHS YMEHUS
MOJIb30BATHCS TTOHITHSIMH
TEOPUHU KOMIUIEKCHBIX
YHCell IPU BHITIOJTHECHUH
WHAMBUAYAIbHbBIX 3a/1aHUN

TECT
3amanue Ne 1.
YCcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKTy HOMEPOM YPaBHEHUS M €r0 THIIOM

3
1) y'——y:exy2 2) (xy® +2y")dx+x*(1-y)dy=0
X

' X—=Yy

3) (ye* +e”)dx+(xe’ +e’)dy =0 4) Y :ﬁ'
XT)y—
____ YpaBHEHHE C pa3eSIONIMMUCS EPEMEHHBIMH,

____onHopoaHoe nuddepeHImanb HOe ypaBHEHUE,

____ ypaBHeHnue bepuymin

____ ypaBHEHHeE, IPUBOAIICECS K OTHOPOIHOMY

3aganue Ne 2.
JlaHO ypaBHEHHE IIEpBOro IOpsIKa xdy - ylnzdx =0 s dbopme, coaepkamen

X
muddepennnansl. [lpuenure ero k Buay, pa3pelieHHOMY OTHOCUTENIbHO POU3BOIHOM.

| OtBer |

3aganue Ne 3.
Hano muddepeHmaibHoe ypaBHECHHE y' = (k + 1)x2 , Torma byHKIHS y= x3 SIBIISIETCS

ero pemenueM npu K, paBHOM:

| OtBeT |
3aganue Ne 4.
dy
OOumii nuuTerpan 1udpepeHuanbHOro ypaBHeHU —, = XdX umeer un
BAPUAHTBI OTBETOB:
1 x? x2 1 x°
) ——="—+C 2) ——=x"+C 3)y="_4C 4 —=—+C.
y 2 y 2 y 2

3aganue Ne 5.



VKakure HMHTErpaibHyl0 KpUBYIO pemieHus 3amgaun  Komm — uis
nuddepeHnaIbHOro ypaBHEHUS xy'=2y; y(l):l.

BAPUAHTBI OTBETOB:
HD 2)C 3)A 4)B.

YA A
B
C

73

= %

\a

Bapuant Ne 1
Peuuth ypaBHeHHS:
1. 4xdx—3ydy =3x>ydy —2xy°dx,
2. =Gyt +2x7) /(207 +x7),
3. V'=0CBy—x—-4)/3x+3),
4. Bx*y+2y+3)dx+(x’ +2x+3y?)dy =0.

Pemmts 3amaun Komm ai1st ypaBHEHUMiA:

S e ) V4 1

. -+ N = —J’ _— :—’

% yYIigx =cos™ x B4 4 B

6. xp'—y=-y>(Inx+2)Inx, y(H) =1,
Bapuant Ne 2

Pemuth ypaBHEHHS:
1. 6xdx—ydy = yx"dv —3xy dx,
2. xv'=Cy’ +10yx?)/(2y* +5x7),
3. V' =0Gy+5/(4x+3y-1),
4. (5xy? —x*)dx+ (5x>y—v)dv =0.

Pemmts 3amaun Komwm aJ1st ypaBHEHUid:
1

5. V' +2xy=-2x>, y() =—,
e

6. 8xy' —12y=—(5x"+3)y°, y)=+2.
Bapuanm Ne 3

Pemute ypaBHeHMS:
1. xmdx—o—ymdyzo,
xd_y _ 3y +4yx?
dx  2y° +2x7"°

OOBIKHOBEHHOT'O



dy 2x+y-3

3. dx x—1 7

1 1
4. (siny+ysinx+—)dx +(xcosy ~cosx+—jdy=0.
X Y

Pemmmts 3amaun Komm aj1s1 ypaBHEHUIA:
5.0 ——=et(xr ), 0y =1,
x+1

6. 2(y'+xy):(1+x)e"vy2, y(0)=2,

Bapuant Ned
Pemuts ypaBHeHUS:
1. J5+v2 +yvil—x? =0,
dy x2 4+ 2xy—y?
dx 2x? = 2xy
dy  4y-38
3. a_3x+2y—7’

4, yzcos(yj dx — [1 cos(yj + 2y} dy=0,
X x X X

Pemnts 3anaun Ko aiis ypaBHeHUM:
, Inx
5. y-Z=22% (=1,
X X

6. 3xy' +5y=(4x—5)y*, y()=1

2.

Bapuant Ne §
Pemuts ypaBHEHUS:
2
1. vy ] x2+1:0,
I-y
2
2. d—y:—2+41+2,
dx x X
3 dy x+y-2
T dx 2x-2°

4. (v> +ysec” x)dx+(2xy+tgx)dy =0,

Pemmmts 3amaun Ko aiist ypaBHeHuit:
1.
5. y’+ycosx:551n2x, »(0) =0,
6. (V' +4axiy) =4’ +he My, ¥O)=1

Bapuant Ne 6
Pemute ypaBHeHMS:

1. x«/4+y2dx+y\/l+x2dy:0,

2

2. 3d—y:y—+8—y+4,
dx x> x
3 dy y—2x+3
" odx x—1 7

4. e’dx+(cosy+xe’)dy=0.



Pemmts 3amaun Komm 15t ypaBHEHUiIA:
2xy

5. - 2=x2+1, y()=3,
I+x

6. ' +y=ylnx, y(H)=1,

Bapuant Ne 7

Pemuth ypaBHeHus:

1. \/3+y2dx—ydy *xzydy,
2. xZ’y=2wlx2 +y2 +y,

x
dy _x+3y+4

3. =
dc  3x-6 ~
4., (x* —4xy—2yT)dx+(y* —4xy—2x")dy=0.

Permmth 3anaun Ko s ypaBHeHU:
2x —

s w2)=4,

X
6. 20 +x)=(l+x)e "y’ »0)=2,

5. y'-y

Bapuant Ne 8
Pemmte ypaBHEHUS:

1. (e" +8)dy—ye'dx =0,
dy  x+2y
2. dx 2x—y”’

dy 2x+3y-—5

dx  5x-5

2

4, [iz+3y—4]d oo

X X x3

3.

Pemnts 3anaun Komn a1 ypaBHEHuI:

2x 2x° 2
Y - , y©0)=3,

5.0+

I+ 1+x°
1

6. 2xy"'—3y = —(5x% + 3)y3 , y() =

5

Bapuant Ne 9
Pemnts ypaBHeHus:
1. 6xdx—6ydy =3x"ydy—2xv dx,
xﬂ _ 3y° +6)x?

2.

dx 2y +3x?
3 dy _x—=2y+3
Cdx —2x-27

dx d
4, S-xrHE =0,
y y

Pemmmte 3amaun Komm ju1st ypaBHEeHHI:
, x+1
5. etz u)=e,

X X
6. 2y +3ycosx=e’"(2+3cosx)y ', »O0)=1,



Bapuant Ne 10
Pemnth ypaBHeHUS:

1. x\f5+y2dx+yf\/4+x2dy—0,

cl'_y_xzﬂ—xy—y2

2. =
de  x*=2xy

3 @: x+8y—-9

T dx 10x—y-9°
vdx dy

4, ——(y+)—=0.
X b

Pemts 3a1aun Komu ans ypaBHeHuit:

5.5 =0, vh=1,

6. 3(xv'+y)=xy>, y(1)=3,

Bapuant Ne 11
Pemmits ypaBHeHHUS:
1. y@+e“)dv—e'dx=0,

2. xj,y=\/2x2+y2 +ty,
X

dy x+2y-3
dx 4x—y-3°

4. (xex +yjdx—dy=O,

2
X X

3.

Pemmmts 3amaun Komm aJist ypaBHEHUid:

, 12
5.y -t=-0, p()=4,
X X

BapuanT Ne 12
Pemnts ypaBHeHus:

. V4—x*y' +x3° +x=0,
dy y> 6

2. —y:y—z+—y+6,

dx x X

dy _ 3y+3

dx 2x+y-—-1’°

4. xyidx+ y(x> + y)dy=0.

Pemmte 3amaun Komm u1st ypaBHEHHI:
, 2 5
5.0+ =2 v =2,
X 6
6. 2xy =3y =—(20x> +12)y°, y(])—\/25.
BapuanT Ne 13
Pemnts ypaBHeHus:

1. 2xdx—2ydy =x"ydy—2xy dx,



Xd_y:3y3+8yx2
dx  2y° +4x%°
dy x+3y-—4
dx  Sx—y-—4’
4. xyidx+y(x? +y)dy =0,

2.

3.

Pemmts 3amaun Kommm as ypaBHeHuUi:
5. '+ =3x, y(h=1,
X

6. V' +2xy=2x"y", Y(O0)=+2.
Bapuant Ne 14
Pemmts ypaBHEHUS:

1. xJl+3v2dx+ yV1+x>dy =0,
xd_y: 3y? +4yx?

dx 2y* +2x*°
dy x+7y-—8
dx O9x—y—-8’

2.

3.

1 1-
4. +7xy dx + )gy dy=0,
Xy Xy

Pemmmts 3amaun Kommm ass ypaBHeHuUi:

1

5. y'+Z:sinx, y(r)=—,
T

X
6. 3(xy' +1)=1" Inx, y(H =3,

Bapuant Ne 15
Pemuts ypaBHeHUs:
l. (e** +5)dy—ye™dx=0,

2. xﬂz3\/x2 +y2 +,
dx

dy x+2y-3
dx x—1
4. (v® +cosx)dx+Bxy? +e”)dy =0,

3.

Pemnte 3amaun Komm A ypaBHeHuU:
1-2x
y=1, y=1,

6. (8+12cosx)e’ = y(2y +3ycosx), y(0)=2,

5. 0+

MPUJIOKEHMS
CIIPABOYHASI UH®OPMALIMSI
OcHoBHBbIE Gopmynbl M Nnpasuna gudoepeHLMpPoBaHNA
y=C (C=const) dy=0
y=x" dy = ux*dx
1 dx
y== dy=——
X X




Y o0k
y=a" dy=a" Inadx
y=e dy =e'dx

y=log, x dy = log, e I
X
=1
y=Inx iy = %
y=sinx dy = cosxdx
Y =COSX dy = —sin xdx
y=1igx dx
dv =
d cos’ x
Y =cigx gy — — dx
YT sinx
y =arcsinx _ dx
Y= V1-x°
y = arccosx dx
== 1-x°
y = arcigx dx
= 1+x°
y =arccigx dx
== 1+ x°

Ilpasuna ougppepenyuposarnus

d(cu)=c-du

dlutv)y=dutdv

d(uv) =vdu + udv

d(z) _ vdu —udv

2
1% 1%

Tabauna 0CHOBHBIX MHTEIPAJIOB




—

I dx=x+c

|

X
2. J..xadr: +c,az -1
o+1
X
. a
3. [a*dx=—+c
: Ina
. dx
& 1—=In|x|+c
X

S. [cosxdx=sinx+c¢

6. [sin xdx=—cosx+c¢

dx

[ s =1gx+cC
cos“ x
dx

8. 1— s— =—cigx+c
SIN“ X
dx X

% [ = —Infrg=|+c
SN X 2

10'[ dx :lnrg[£+£]
COSX

13. |

14.

dx X
—— =In{tfg —|+c
SN X 2
1 X
dax —arctgZ+c
_ i il
- 1
az —|—;‘J4{,'2 ——arr:r:ig£+r:
i il
dx 1 Yx—a
I — > = In +c
X —a 2a |x+a
dx 1 a-+x
5 == In +c
Ya - Xx 2a |la—Xx

15.

o ox
(ix arcsi —+ o
— @
x
2 2 —arccos —+ ¢

&

dx :hl‘x+ Vxt +a

J *\!xz T nz

17. [ shxdx= chx+ ¢

18. [chxdx= shx+ c

19.J' .

20. I

dx
= thx+c

— —cthx+c

+C
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